

全球打造 全新爱丽舍再续辉煌

如果车市评选今年的“十大新闻”，那么笔者有足够的理由相信“老三样”的精彩归来，绝对能够以重磅级的姿态，位居榜首。在广大媒体和消费者的关注与期待中，全新爱丽舍在继全新桑塔纳与全新捷达陆续完成更新换代之后，以“全球新一代欧系中级车”的全新定位，亮相上海车展。至此，随着全新爱丽舍的压轴登场，“老三样”正式完成了集体荣归。

全面升级 全新爱丽舍耀世而来

“老三样”重新来袭，在国内掀起了一股怀旧热。不过，怀旧归怀旧，它们为消费者带来的却是从内到外的全新改变。就像全新爱丽舍，它不是一次简单的产品更新，而是一

次彻底的升华。与老款相比，除双人字形车标外，全新爱丽舍身上几乎找不到上一代产品的影子，从内到外都体现出全新一代的设计理念：流线造型与饱满车身完美结合，优雅而不失稳重，展现了全新爱丽舍三厢车身的优美造型；前脸立体镀铬标识使发动机盖更显有型，让雪铁龙的家族险谱平添魅力；立体腰线和镀铬防擦条让车身设计显得和谐饱满；全新15寸铝合金轮毂动感十足；晶钻前大灯和组合式尾灯前后遥相呼应……

其实，在设计之初，全新爱丽舍便瞄准中级车市场，进行了颠覆性的改变。为满足消费者对空间苛刻需求，基于PSA全新平台打造的全新爱丽舍，对轴距进行了重新调整，以



2652mm的同级车最长轴距，为驾乘者提供了更高级别的驾乘空间，成为继全新世嘉、C4L全系之后，东风雪铁龙征战中级车市场的又一款主力车型。

秉承雪铁龙“人性化创新”的品牌基因，全新爱丽舍由内而外，全面升级，耀世登场。

全球打造 全新爱丽舍续写辉煌

全新爱丽舍是雪铁龙着眼于全球视野，充分结合了全球更多地区使用需求，整合雪铁龙在全球的研发、生产、供应体系等最优资源打造的一款全球车型。

2012年9月巴黎车展上，雪铁龙旗下全新C-ELYSE E(爱丽舍)首次亮相，全面展现了雪铁龙品牌在设计和技术方面的最新成果，并相继在土耳其、西

班牙等市场成功投放。据最新数据显示，全新爱丽舍在已投放国家的平均市场占有率高达4%，大大超出预期的市场表现，为全新爱丽舍的亚洲征途注入了强劲动力和信心。

全新爱丽舍在上海车展的亚洲首秀，是全新爱丽舍亚洲征途的开端，也是雪铁龙实现全新爱丽舍全球布局的重要举措。中国作为全球最大的汽车消费市场，同时也是雪铁龙最重要的海外市场，其战略地位的重要性与日俱增。据悉，全新爱丽舍还将陆续登陆美洲、北非等其他重要市场。至此，全新爱丽舍全球布局的线路图已清晰可见。

以全球市场为导向，基于PSA新一代研发和设计理念以及生产工艺、质量保证体系

生产的全新爱丽舍，带来了全球新一代的制造品质：在产品安全、安全保障、驾乘配备和品质提升方面，全方位的将人性化科技最大化应用，使用户对产品的体验更系统、更全面、更周到；并在产品研发过程中，通过了在世界各地极端驾驶条件下的600万公里路测的严苛测试，保障产品设计的均衡、合理与稳定。

从对全新爱丽舍的精心打造可以看出，雪铁龙对全球中级车市场用户可谓是拿出了十足的诚意，满足了他们对品质可靠、技术领先的全面需求。业界人士表示：凭借“爱丽舍”多年的品牌积淀和市场口碑，加上新产品的全面升级，全新爱丽舍必将在全球中级车市场续写辉煌，再创佳绩。(海莉)

新款凯尊正式上市 售价24.3~32.18万



彼得·希瑞尔的“简约直线美学”堪称最近几年国际车坛的奇迹，起亚也因为他的设计风格，变得越来越惊艳。6月7日，进口起亚新款凯尊正式宣告上市。其在外观内饰、安全智能、舒适便利配置等方面均进行了显著的升级。共推出5款车型，价格区间为24.3万至32.18万元。重装亮相的新款凯尊在外观造型上彰显出独具慧眼的尊贵气息，同时还搭载了非常丰富的智能化配置，被消费者购车“指南针”——美国专业汽车杂志《Motor Trend》在专业评测中，评定为“最佳大型车”。它和K9一起，被称作起亚汽车的旗舰之作。(陆小虎)

全新途观上市



6月7日，备受瞩目的上海大众高端智能SUV车型New Tiguan 全新途观携途观BlueMotion蓝驱版在深圳上市。根据上市现场公布，途观BlueMotion蓝驱版价格为19.98万元，New Tiguan全新途观价格区间覆盖19.98万元-31.58万元。上市3年来，途观始终牢牢占据着国内高端智能SUV市场的领军地位。如今，New Tiguan全新途观在六大方面进行了全面提升和突破，而途观BlueMotion蓝驱版配备多项蓝驱技术，进一步提升了途观品牌的产品力，丰富了产品矩阵，也必将进一步巩固和壮大上海大众在SUV市场的话语权，创造上海大众在SUV市场新的辉煌。(璟璟)

冠军来袭——力帆X60“冠军版”上市



6月7日，力帆X60“冠军版”正式上市。本次车型排量1.8L，售价8.498万元。历经全国场地越野赛洗礼后，力帆X60“冠军版”采用了全新的黑色运动型内饰，加入更具现代感的装饰元素。在新增配置上，配备运动档把及鲨鱼鳍，使得整车的运动气息更加浓厚，满足更多消费者的个性需求，同时还将有“冠军版徽标”特殊标识。力帆X60搭载了全铝合金材质1.8升自然吸气发动机，带有CVT-i进气正时连续可变控制技术，是高功率和低油耗的完美结合，最大功率98千瓦。(马陵琳)

梅赛德斯-奔驰S级轿车

梅赛德斯-奔驰S级轿车，以领先时代的智能科技，缔造举世推崇的领袖风范。即日起至2013年6月30日，购置S级轿车指定车型*，即可尊享金融贷款方案、租购悠享方案、售后养护增值礼包或服务礼包、置换礼遇等惊喜好礼。详情请垂询梅赛德斯-奔驰授权经销商并预约试驾。

*注：指定车型不含S 600 L Grand Edition, S 500 L 4MATIC Grand Edition, S 600 L及S 600 L Grand Edition designo数量有限。

三年不限里程保修服务，周全保障尽享安心。
www.mercedes-benz.com.cn

尊享惊喜好礼 坐拥星徽荣耀

成功人士环保首选 奔驰S 400 L Hybrid

全球首个采用锂离子电池组的量产混合动力车型

0首付租购悠享方案

0首付，低利率，租购心动座驾，让星徽梦想触手可及

尊享大客户购车政策

S 350两驱、S 400 L Hybrid及S 500独享特定大客户购车政策
详情请咨询展厅大客户经理

济南之星汽车服务有限公司

地址：济南市高新区凤凰路3969号

电话：0531-5569 6666



Mercedes-Benz